BTS INFORMATIQUE ET RESEAUX
POUR L’INDUSTRIE ET LES SERVICES TECHNIQUES

Session 2009

EPREUVE E .4
Etude d’un systéme informatisé

Surveillance du viaduc de Millau

Document Réponse (19 pages)

B.1.1

But de la mesure Type de capteur
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Température de P’acier du tablier

Humidité

Température atmosphérique au
pied de P2

Vitesse et direction du vent

Déformations du béton dans les
piles

Gradients thermique du béton
des piles

Inclinaison/rotation des piles

Amplitude et fréquence des
oscillations

Ouverture des joints de chaussée
sur les culées

Nombre total
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B.1.2
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B.2

B.2.1 Re en fonction de la température 0
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B.2.2 Equation Re=f(0)
R9= .............................................
B.2.3 Erreur totale
e °C
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B.3
B.3.1

~ Connection
| Box

RS232
Blm » optoélectronique
B2 = » électronique numérique
B3 m » mécanique
B4 m » optique
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C.Informatique Industrielle

C.1 Equipements SOFO

C.1.1  Composant électronique « Terminator »

Absence de lumiére -> état..............
Présence de lumiére -> état. ..............

C14 tlog =

C.2 Concentration des données d’acquisition

C.21 PROFIBUS par rapport a Ethernet

C.2.3  Entourer la proposition exacte

- temps de propagation minimum du signal pour parvenir au récepteur ;

- temps minimum de transmission du CRC ;

- durée minimale pour un bit de STOP ;

- temps minimum imposé au systéme sollicité avant qu'il ne puisse répondre :
- Durée minimale du temps d'aller-retour (Round Trip Delay) du signal;

- Temps minimum que mettra la requéte pour parvenir au recepteur.

- Temps minimum en respect des spécifications RS485.
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C24 Tit=

C.25

Télégramme de requéte

ADR=0x REGSTA=0x REGNUM=0x
soit la trame :

04 | | X | X

Télégramme de réponse

ADR=0x BYTNUM=0x
soit la trame :

C.2.6

floatf;
unsigned char T[4], *puc;

I* désignation de l'octet de poids faible de f par puc */
puc = (unsigned char *) &f;

I* Stockage du poids faible de f dans T[0] */
T[0] =
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c.2.7

short MODBUS ::calcul_crc(unsigned char telegramme[ ], int nb_octet)

{short crc = OxFFFF;
Inti=0,j;

while (i = nb_octet)

{

}

return (crc);

}

C.3 Direction et vitesse du vent

C.3.1 XON/XOFF

b0
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C.3.3 Rodlede DE

C34
Entourer la proposition exacte :

full Duplex / half duplex

Justifier la réponse :

C.3.5 Mécanisme d’un shell
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